

Акция
по пропаганде ношения световозвращающих элементов среди людей
пожилого возраста «Засветись! Носи световозвращатель!»
(акция приурочена ко Дню пожилого человека)
30.09.2022

Сотрудники Госавтоинспекции совместно с ЮИД поздравили пожилых людей с праздником

Полицейские вместе с отрядом юных инспекторов дорожного движения «Дорожный патруль» провели мероприятие, посвященное Дню пожилых людей. Целью акции стало воспитание уважительного отношения к старшему поколению, а также пропаганда безопасного поведения на дорогах.

Госавтоинспекторы и юные активисты поздравили бабушек и дедушек, призвали соблюдать Правила дорожного движения, а также вручали им световозвращающие подвески.

